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ACTA DE SESIÓN DE I CABILDO ABIERTO VIRTUAL MUNICIPAL 2021 

“DIA DE RENDICIÓN DE CUENTAS AÑO 2020” 

29 DE ENERO DE 2020 

Reunidos en las Oficinas de RADIO CAMPAMENTO STEREO Y CANAL 61 del municipio de Campamento, Olancho; 

cuya cobertura abarca toda la jurisdicción del Municipio de Campamento, Olancho, ampliando su cobertura en 

municipios de Francisco Morazán,  el Paraíso y algunos  municipios del departamento de Olancho.- Los 

miembros de la Honorable Corporación Municipal el día viernes 29 de enero de 2021, siendo las 9:00 AM para 

celebrar SESIÓN DEL I CABILDO ABIERTO VIRTUAL MUNICIPAL 2021 denominado  

“DIA DE RENDICIÓN DE CUENTAS AÑO 2020”, el cual fue presidido por el Alcalde Municipal señor Carlos 

Eduardo Cano Martínez con la asistencia de la Vice-Alcaldesa Municipal señora Zandra Elizabeth Andino 

Martínez y los señores regidores municipales en el orden descrito: Regidor I Alan Hernán Romero Varela, 

Regidora II Luz Asteria Girón Amador, Regidor III José Luis Tejeda Soto, Regidor IV Santos Bienvenido Sauceda 

Martínez, Regidor V Mario Moisés Villatoro Bonilla, Regidor VI Suyapa Elizabeth Zelaya, Regidor VII Julio Erasmo 

Macías Rodríguez y Regidor VIII Amanda Carola Banegas Gallegos.- Contando con la presencia de los 

representantes de la Comisión Ciudadana de Transparencia, Población en General y todo ante el infrascrito 

Secretario del Despacho Municipal que autoriza y da fe, se procedió de acuerdo a la siguiente agenda: 

1. INTEGRACIÓN MESA PRINCIPAL  

2. COMPROBACIÓN DEL QUÓRUM 

3. APERTURA DE LA SESIÓN 

4. INVOCACIÓN A DIOS  

5. LECTURA DE PUNTO DE ACTA DE APROBACIÓN DE CONVOCATORIA 

6. PALABRAS DE BIENVENIDA 

7. PRESENTACIÓN DE INFORME DE RENDICIÓN DE CUENTAS AÑO 2019 

8. ACUERDOS Y RESOLUCIONES 

9. CIERRE DE LA SESIÓN 

Se integró la Mesa Principal y una vez comprobado el quórum por el Secretario Municipal, el señor Alcalde 

Municipal dio por abierta la celebración del I Cabildo Abierto Municipal del año 2021 ante toda la población de 

Campamento, con sus aldeas y caseríos que sintonizan la frecuencia de Radio Campamento Stereo y Canal 61; 

el cual se realizó de forma virtual bajo los requerimientos exigidos por SINAGER de no realizar reuniones donde 

haya aglomeración de personas por la situación sanitaria provocada por COVID-19.- Se invocó la presencia de 

Dios en este evento la cual presidio la Señora Vice-Alcaldesa Municipal y luego el secretario municipal dio lectura 

al punto de acta de aprobación de Convocatoria a la celebración del I Cabildo Abierto Municipal del año 2020. 
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6.- PALABRAS DE BIENVENIDA  

La señora Vice-alcaldesa Municipal; brindo saludos de cortesía y agradeció a todos los ciudadanos de nuestro 

municipio que sintonizan en este momento Radio Campamento Stereo, enlazado con CANAL 61, medios por los 

cuales, con mucho orgullo y transparencia la municipalidad de Campamento, Olancho; presenta su informe de 

Rendición de Cuentas de los fondos que la municipalidad administro durante el año 2020.  

7.- PRESENTACIÓN DE INFORME DE RENDICIÓN DE CUENTAS AÑO 2019 

La Licenciada Silha Zelaya en representación de los empleados municipales, presentó el Informe de Rendición 

de Cuentas de la municipalidad de Campamento, Olancho; correspondiente al año fiscal 2020; explicó de manera 
detallada el Informe Financiero Municipal expresando que esta municipalidad finalizó con superávit al 31 de 

diciembre de 2020; con la cantidad de doce millones cuatrocientos treinta y tres mil quinientos cuarenta y nueve 

con 38/100 lempiras (Lps. 12, 433,549.38) y sin tener deudas con ningún proveedor; expresando que con los 

fondos por captación tributaria sería imposible realizar la cantidad de proyectos ejecutados y finalizó 

solicitando a todos los ciudadanos que se aboquen a cancelar los saldos pendientes y pagar sus impuestos 

municipales.- Seguidamente se continuo con la presentación de unas diapositivas las cuales fueron narradas 

por la Señora Vice-Alcaldesa Municipal y en el cual se detallada cada una de las inversiones realizadas en el 

área urbana y rural de Campamento con los fondos que la municipalidad percibe a través del pago de los 
tributos, las transferencias del gobierno y los gestionados directamente por el señor Alcalde Municipal ante 

diferentes organismos e instituciones; dicha presentación, se elaboró clasificando la inversión de las obras que 

corresponden a: Infraestructura, Electricidad, Inversión Social y Proyectos Gestionados por el Alcalde Municipal.  

8.- ACUERDOS Y RESOLUCIONES 

La Honorable Corporación Municipal por unanimidad de votos de los miembros presentes y en conjunto con la 

participación de los veedores sociales ACORDARON dar por socializado y aprobado el informe de Rendición de 

Cuentas correspondiente al año 2020 por los por la municipalidad de Campamento, Olancho; presentado de 

forma visual y auditiva por los medios de comunicación RADIO CAMPAMENTO STEREO Y CANAL 61. 

9.- CIERRE DE LA SESION 

No habiendo más que tratar la señor Alcalde Municipal dio por finalizado el I Cabildo Abierto Municipal 2021; 

correspondiente al Día de Rendición de Cuentas del año 2020, siendo la 10: 30a.m. del día viernes 29 de enero 

del año 2021. 
 

 

Lic. EDWIN FERMIN MURILLO AMADOR 
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EVIDENCIAS DEL I CABILDO ABIERTO VIRTUAL MUNICIPAL 2021 

“DÍA DE RENDICIÓN DE CUENTAS AÑO 2020” 

 

Medios de Comunicación: Radio Campamento Stereo y Canal 61 

FECHA: 29 DE ENERO DE 2021 

 
Miembros que conforman el Equipo que presentó el Informe el “Día de Rendición de Cuentas año 2020” 

de la municipalidad de Campamento, Olancho. 

 


